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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE MOUDEYRES 
8 février 2009 

 

 
Présents : Raymond GAGNE, Raphaël ALLIRAND, Agnès BADIOU, Raymond CHENEBERT, 

Philippe GENTES, Jean GIBERT, Stéphanie LAC, Yoann PERBET et Marie POINTEAU. 

 
Excusés : Paul CHANAL et Yves GIRE. 

 
Début de séance 10 h 10 

 

 
• Signatures des Registres de Délibération 
 

Signature des registres des délibérations du 6 janvier 2009. 

 

 

• Dotation Globale d’Equipement 2009 
 

La Dotation Globale d’Equipement (DGE) des communes vise à soutenir les efforts 

d’équipements des collectivités locales. La commission a retenu 8 catégories d’opérations 

prioritaires. 

Notre commune sollicite la DGE pour les catégories suivantes :  

- voirie communale classée et d’intérêt communautaire (subvention de 20 à 30 %), 

- bâtiments communaux et communautaires (subvention de 20 ou 35 %), 

- aménagement de bourgs et de villages (déjà obtenu) (subvention de 20 à 40 %), 

- les autres catégories ne nous concernent pas, soit parce que nous ne possédons pas les 

éléments (école, gymnase, etc. ;), soit parce qu’il s’agit de domaines de la compétence de la 

Communauté de communes. 

 

Restauration de l’Assemblée du bourg 

Le dossier a déjà été présenté en 2008 et n’a pas été retenu. Une nouvelle argumentation 

de la fiche de présentation doit être construite. Plans à consulter à La Mairie. 

L’étude a été faite par Monsieur MAGAUD, Architecte. L’ensemble du projet est évalué à 

38 989,60 €. 

Parmi les sujets à traiter : menuiseries, escalier, charpente, remplacement éventuel su sol 

actuel en carrelage, élargissement possible de la porte d’entrée ? 

Il faudra prévoir la réparation du joug de la cloche. 

L’ensemble de cette restauration sera finalisé après réponse de la DGE. 

 

Dossier voirie 

Le projet concerne la remise en état de voirie communale : l’accès à La Rose pourrait être 

amélioré (et goudronné), ainsi qu’une partie de l’accès à l’exploitation Perbet à La Cesse. 

Le devis a été établi par Teyssier des services de la DDE. 

Après débat, le chemin reliant Le Sagnas au chemin de l’Aubépin est retiré du dossier 

DGE, il semble préférable d’améliorer le revêtement de ce chemin mais sans le 

goudronner. 
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• Questions diverses 
 

Naissance à Moudeyres 

Nous apprenons la naissance d’Enola GRAND le 12 janvier 2009, petite sœur de Calvin et 

fille d'Aurore et Laurent, à La Cesse. 

 

« Brigade verte » de la Communauté de Communes 

Le planning d’intervention des employés de la CCPM est reconduit dans le même esprit 

que celui de 2008, les incertitudes restant liées à la météo ! 

 

Anciens combattants 

L’Association des Anciens combattants demandent à la Commune de les aider à acheter 

un nouveau drapeau. 
 

Le Conseil décide l’achat de ce drapeau. 
 

« Marché des Producteurs de Pays » 

L’adhésion à cette organisation est de 121 €, l’ensemble du Conseil pense que l’aide 

apportée par ce groupement n’est pas suffisante pour justifier une adhésion. L’animation 

du village sera sans doute repensée lors de la réunion publique du 21 février. La décision 

du financement de l’adhésion de la Mairie est reportée  

 

Signalétique du « Pré Bossu » 

L’entreprise « Girod signalétique » informe la Mairie de Moudeyres du changement de 

panneau « Logis de France »sur le bâtiment du Pré Bossu. 

 

Travaux Mairie 

Le sol de la Mairie sera décapé puis protégé par une résine, 2 solutions sont à l’étude. Le 

revêtement au Dilorène est la solution retenue. 

 

Jour de Conseil municipal 

Le Conseil débat du choix de jour pour la réunion du Conseil municipal : 

Le dimanche était le jour choisi jusqu’à présent, aucune raison ne justifie le maintien de 

ce jour là, qui ne convient pas à certains conseillers.. 

Après discussions le Conseil choisit le mardi soir de 20 h30 à 22 h pour se réunir, jour 

de la semaine qui ne gêne en principe personne. 

 

Bulletin municipal 

Un tour de table montre que l’accueil de l’ensemble de la population a été excellent. Fort 

de ce succès, le maire Raymond Gagne souhaite engager la réalisation d’un nouveau 

numéro. Plusieurs thèmes seront abordés dans ce prochain bulletin municipal, Raymond 

Gagne en présente quelques uns : les végétaux adaptés à Moudeyres, l’importance des 8 et 

9 mai, le travail du chasse neige, etc. 

 

Aménagements et travaux divers 

Les gîtes municipaux seront revus afin d’améliorer leur confort : oreillers, couvertures et 

petits travaux. 

Plusieurs devis seront demandés pour effectuer les travaux d’aménagement du bourg 

(petits murets de pierres, caniveaux, etc.) 

 

Syndicat agricole Moudeyres - Freycenet La Tour 

David Perbet a été élu Président du syndicat agricole Moudeyres - Freycenet La Tour. 
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• Commissions de la Communauté de Communes (CCPM) 
 

Commission Sport et Culture 

Marie Pointeau présente les travaux effectués à cette Commission. Il a été prévu une 

grande journée de l’intercommunalité. Elle a pour but de favoriser la rencontre des 

habitants de l’ensemble de la Communauté de Communes du Pays du Mézenc afin qu’ils 

se connaissent mieux. Elle aura lieu au Monastier le 31 mai. Les premières orientations 

du programme prévoient que le matin les associations présenteront leurs activités dans le 

cadre d’un « forum des associations », suivi d’un grand pique nique « tiré du sac » ; enfin 

l’après midi des activités sportives, culturelles et de découvertes auront lieu. 

Un programme précis sera établi et diffusé d’ici quelques temps. 

 

Commission Agriculture 

Raymond Gagne, Président de la Commission Agriculture, annonce que le 23 août au 

Monastier aura lieu le Comice Agricole qui pourra également contribuer à la construction 

de l’esprit intercommunal par une présentation du monde agricole présent sur les 

différentes communes. 

 

Commission Petite Enfance 

Raphaël Allirand n’ayant pas pu se rendre aux différentes réunions, Raymond Gagne et 

Marie Pointeau présentent le projet de CLSH (Centre de Loisirs Sans Hébergement) avec 

la CCPM et une Association des familles. Ce Centre déjà en fonctionnement propose 

différents services destinés aux enfants habitant la CCPM. L’ensemble de ce projet doit 

prendre sa forme définitive d’ici peu. Il y aurait 3 lieux de centre pour enfants : Aiglet, 

Laussonne et le Monastier ; les horaires d’ouverture s’étaleraient de 7 h 30 à 18 h 30 ; une 

permanence sur le seul site d’Aiglet serait organisée en août. Stéphanie Lac assurera le 

contact avec Pierre Gentes et Eric Mathelet. Le prochain groupe de travail sur le sujet aura 

lieu le 12 février à Faÿ à 20 h 30. 

 

 
Fin de séance 12 h 


